
Conjuguer un verbe 
 

1) Le verbe est formé de deux parties : 

- Une partie qui le plus souvent ne change pas : le radical 

- Une terminaison qui varie 

décoll         ons 

 radical        terminaison 

 

2) Le verbe change de terminaison selon : 

– le temps : L’avion décollait. L’avion décolle. 

  passé   présent 

 

– la personne :  L’avion décolle. Les avions décollent. 

                 3e personne                 3e personne 

                                     du singulier         du pluriel 

 

3) Pour conjuguer un verbe, on peut utiliser des pronoms personnels 

sujets. Ils remplacent le nom sujet. 
 

Singulier  Pluriel 

1ère personne je 1ère personne nous 

2ème personne tu 2ème personne vous 

3ème personne il, elle, on 3ème personne ils, elles 
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